
ПРОТОКОЛ № 12
засідання Громадської ради 

при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації
на 2021 -  2023 роки

Дата: 14.08.2023 
Час: 14.00

Подільська районна в місті Києві 
державна адміністрація 
(Контрактова площа, 2, кім. 9)

Головуючий: голова Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації Білінський Т.В.

Присутні: 9 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в місті 
Києві державній адміністрації, в.о. голови Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації Коваленко С.І., керівник апарату Подільської районної 
в місті Києві державної адміністрації Бойко О.П., начальник відділу з питань 
внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті 
Києві державної адміністрації Лис О.О.

Запрошені: народна депутатка України, членкиня Комітету з питань організації 
держвлади та місцевого самоврядування Бондар Г.В., представник комунального 
підприємства «Святошинське лісопаркове господарство» Жук Є.С., 
представники інститутів громадянського суспільства та жителі району 
(реєстрація додається).

Порядок денний:
1. Про утворення районних рад в місті Києві та визначення їхніх повноважень 
(відповідно до листа Громадської ради при виконавчому органі КМР від 
07.08.2023 № 304).
2. Щодо резонансного знесення одного із найстаріших дерев’яних житлових 
будинків столиці -  будинку на вулиці Ярославській, 13-Б;
3. Про шляхи вирішення та суспільний резонанс, викликаний довкола ситуації з 
обмілінням Синього озера, розташованого у житловому масиві Виноградар 
Подільського району міста Києва.
4. Про реалізацію проектів «Самосад», «Песопарк», «Спортмайданчик» 
(проведення досліджень потреб територій, створення проектів на основі 
результатів досліджень, проведення конкурсу, залучення грантів).
5. Про різне (зокрема: Про створення муралу на честь діяльності волонтерської 
організації Червоного Хреста в Україні по вул. Костянтинівська, 4; Про 
проведення Майстерні міста Києва 2023: «Стійке місто: шлях до перемоги»; Про 
реорганізацію Комунального підприємства «Аптека-музей»).



1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який оголосив порядок денний та 
запропонував перейти до другого питання, а саме: Щодо резонансного знесення 
одного із найстаріших дерев’яних житлових будинків столиці -  будинку на 
вулиці Ярославській, 13-Б.

ВИСТУПИЛИ:
Рутковська О.А., членкиня Громадської ради, яка надала інформацію стосовно 
будинку, який розташовувався на вулиці Ярославській 13-Б, зокрема інформацію 
про забудову, дату зведення будівлі та відповідність об’єкту критеріям відбору 
пам’яток. Також вказала на проблематику недотримань правил розгляду 
містобудівних перетворень.

Груздо С.М., головний архітектор ДІАЗ «Стародавній Київ», який вказав на 
недостатню кількість інспекторів для реагування на незаконні знесення об’єктів 
в Подільському районі міста Києва.

Перов Дмитро, представник ГО «Зелена Хвиля», який розказав про цінність 
знесеної будівлі, зокрема її історичну значущість і повідомив про початок робіт 
біля ще одного історичного будинку за адресою вулиця Набережно- 
Хрещатицька, 13. Також було запропоновано створення реєстру об’єктів 
культурної спадщини та його інформативного наповнення.

Коцько О.М., членкиня Громадської ради, яка закликала звернутися до 
правоохоронних органів задля притягнення до відповідальності осіб, які 
причетні до знесення будинку.

Коваленко С.І., в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації, який повідомив, що Подільська районна в місті Києві державна 
адміністрація звернулася до Подільської окружної прокуратури, Подільського 
управління поліції та Департаменту охорони культурної спадщини при КМДА 
ще в день знесення будівлі.

Собцов В.М., один із засновників ГО «ВІДРОДЖЕННЯ «КИЄВОПОДІЛ», який 
закликав з’ясувати у Подільської окружної прокуратури інформацію стосовно 
відокремленого відділу КНМЦ, який з’явився шляхом скорочення Державного 
історико-архітектурного заповідника «Стародавній Київ».

Бондар Г.В., народна депутатка України, членкиня Комітету з питань організації 
держвлади та місцевого самоврядування, яка проінформувала про проблематику 
порушень у сфері містобудування з точки зору діючого законодавства та про 
законодавчі ініціативи, які можуть сприяти запобіганню подібних випадків та 
підняла питання наявності громадського інспектора стосовно питань охорони 
культурної спадщини та створення консультативної ради при Департаменті



містобудування та архітектури КМДА. Також закликала звернутися до комісії 
Київської міської ради з питань охорони культурної спадщини з даного питання.

До обговорення питання долучився член Громадської ради Сергій Костянчук, 
який зауважив, що створення реєстру історичних пам’яток не вирішить 
проблему нехтування законодавством з боку забудівників.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.
2. Опрацювати питання щодо направлення пропозицій про можливість 
збільшення штату інспекторів задля запобігання зловживань законами України 
які стосуються охорони культурної спадщини.
3. Опрацювати питання щодо направлення пропозицій про визначення 
повноважень громадських інспекторів.

2. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
третього питання, а саме: Про шляхи вирішення та суспільний резонанс, 
викликаний довкола ситуації з обмілінням Синього озера, розташованого у 
житловому масиві Виноградар Подільського району міста Києва.

ВИСТУПИЛИ:
Тютюнник Ю.Г., представник комітету місцевого самоврядування ж/м 
«Синьоозерний», який поінформував Громадську раду щодо можливих причин, 
що спричинили проблему обміління озера, зокрема, в першу чергу містобудівну 
причину, а саме забудову, яка порушувала циркуляцію підземних вод. Наголосив 
на необхідності проведення експертизи із залученням гідрогеологів задля 
отримання відповідного заключення щодо доцільних подальших дій.

До обговорення долучилися в.о. голови Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації Сергій Коваленко та голова Громадської ради Тарас 
Білінський, які наголосили на важливості вивчення даного питання.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.
2. Звернутися до Управління екології та природних ресурсів або відповідних 
організацій, для замовлення експертизи щодо обміління Синього озера.

3. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
першого питання, а саме: Про утворення районних рад в місті Києві та 
визначення їхніх повноважень (відповідно до листа Громадської ради при 
виконавчому органі КМР від 07.08.2023 № 304).



ВИСТУПИЛИ:
Бондар Г.В., народна депутатка України, членкиня Комітету з питань організації 
держвлади та місцевого самоврядування, яка згадала про законопроект №3143-3 
від 24.09.2019 та дала експертну оцінку діючому законодавству та існуючим 
законопроектам стосовно розширення повноважень районних в місті Києві 
державних адміністрацій та утворення районних рад в місті Києві і визначення 
їхніх повноважень, а також наголосила на необхідності спільної з народними 
депутатами роботи по даному питанню.

Б і л і і і с ь к и й  Т.В., голова Громадської ради, який зазначив про відсутність 
достатніх для ефективного функціонування повноважень у районних в місті 
Києві органів влади, зокрема і Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації та необхідність створення районних в місті Києві рад, а також про 
необхідність звернутися до Верховної Ради України з пропозицією невідкладно 
розглянути законопроект №3143-3 від 24.09.2019 у другому читанні.

До обговорення зазначеного питання долучилися члени Громадської ради Ольга 
Коцько та Ольга Рудковська, які зазначили про необхідність звернення до 
Верховної Ради України з метою привернення уваги народних депутатів України 
до даного питання, а також наголосили на відмінностях повноважень районних 
рад згідно різних законопроектів.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо збору пропозиції до 28.08.2023 від зацікавлених осіб та інших органів та 
звернутися до Верховної Ради України з метою винесення питання про 
утворення районних рад в місті Києві та визначення їхніх повноважень на 
порядок денний:

«за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.
2. Звернутися до Верховної Ради України з метою винесення питання про 
утворення районних рад в місті Києві та визначення їхніх повноважень на 
порядок денний (Пропозиції від громадськості міста Києва щодо переліку 
повноважень районних у місті Києві рад додаються).
3. Зібрати пропозиції до 28.08.2023 від зацікавлених осіб та інших органів, які 
вони можуть направити на електронну адресу vpzg podilrda@Jkmda.gov.ua. 
В подальшому зібрані пропозиції направити до Громадської ради КМДА 
відповідно до листа від 07.08.2023 № 304 Громадської ради при виконавчому 
органі КМР.

4. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
четвертого питання, а саме: Про реалізацію проектів «Самосад», «Песопарк»,
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«Спортмайданчик» (проведення досліджень потреб територій, створення 
проектів на основі результатів досліджень, проведення конкурсу, залучення 
грантів).

ВИСТУПИЛИ:
Зубков Ігор, представник громадськості, який вказав на необхідність щоденного 
прибирання сміття та проведення води до «Песопарку» та «Самосаду» та 
запропонував Громадській раді звернутися до Подільської РДА з даного 
питання.

До обговорення питання долучилися представники громадськості, які 
поінформували присутніх щодо проблем та незручностей, з якими 
зіштовхуються відвідувачі місць публічного відпочинку «Самосад» та 
«Песопарк».

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.
2. Громадська рада запропонувала активістам офіційним листом звернутися до 
Подільської РДА для вирішення даного питання.

5. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
розгляду п’ятого питання, а саме: Про різне.

ВИСТУПИЛИ:
Гребенчукова А.С., членкиня Громадської ради, голова Подільської районної 
організації товариства Червоного Хреста України в місті Києві, яка надала 
інформацію щодо створення муралу присвяченому діяльності Червоного Хреста 
в Україні, зокрема макет муралу та інформацію про його потенційне 
місцезнаходження на вулиці Костянтинівська, 4 (макет муралу додається).

Рудковська О.А., членкиня Громадської ради, яка надала історичну довідку 
стосовно зображеного на макеті муралу.

До обговорення зазначеного питання долучилися членкиня Громадської ради 
Ольга Коцько, в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації Сергій Коваленко, один із засновників ГО «ВІДРОДЖЕННЯ 
«КИЄВОПОДІЛ» Володимир Собцов та представники громадськості, які 
підняли питання щодо обізнаності жителів Києва стосовно зображеного муралу 
та доцільності розміщення даного муралу саме на вулиці Костянтинівська, 4.

Лис О.О., начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, 
інформував про те, що 1-2 вересня 2023 року, за підтримки Німецького 
товариства міжнародного співробітництва (GIZ), у рамках реалізації проекту



«Інтегрований розвиток міст в Україні-ІІ», Департаментом суспільних 
комунікацій буде проведено Майстерню міста Києва 2023: «Стійке місто: шлях 
до перемоги», в якій матимуть змогу взяти участь представники ГО.

Білінський Т.В., голова Громадської ради, щодо необхідності включення члена 
від Громадської ради до складу комісії з реорганізації Комунального 
підприємства «Аптека-музей».

Членами Громадської ради була запропонована кандидатура членкині 
Громадської ради Коцько О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо погодження Громадською радою ініціативи Подільської районної 
організації товариства Червоного Хреста України в місті Києві створення муралу 
на вулиці Костянтинівській, 4, присвяченого діяльності товариства Червоного 
Хреста України:

«за» - одноголосно.

Щодо включення до складу комісії з реорганізації Комунального підприємства 
«Аптека-музей» від Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації члена Громадської ради, Ольги Миколаївни Коцько:

«за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:
1. Погодити створення муралу за адресою: вул. Костянтинівська, буд. 4 за умови 
винесення тематики муралу у публічний простір. Умова буде реалізована 
шляхом розміщення інформації про історичне підґрунтя зображення та 
донесення інформації громадськості через офіційну субвеб-сторінку Подільської 
РДА та офіційний акаунт у Facebook.
2. Включити до складу комісії з реорганізації Комунального підприємства 
«Аптека-музей» від Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації члена Громадської ради, голову Комітету з питань 
протидії корупції, ООС та взаємодії з правоохоронними органами Ольгу 
Миколаївну Коцько, з метою подальшого розроблення проекту відповідного 
розпорядження Київського міського голови в установленому порядку.

/

Голова Громадської ради

Протокол вів



ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ  ВИКОНАВЧОМ У ОРГАНІ КИ ЇВ С ЬК О Ї М ІС ЬК О Ї РАДИ 

(КИ ЇВС ЬКІЙ  М ІС ЬК ІЙ  ДЕРЖ АВНІЙ А ДМ ІН ІСТРА ЦІЇ)

01044 м. Київ, вул. Хрещатик, 36; тел.: +38(050)4433441, +38(097)4696011, email:sromradakyiv@gmail.com

Пропозиції від громадськості міста Києва щодо 
переліку повноважень районних у місті Києві рад!

1. До компетенції районних у місті Києві рад у межах і формах, визначених 
Конституцією законами України, належить вирішення питань щодо:

1) затвердження бюджету району у місті Києві, внесення змін до нього, розгляду та 
затвердження звіту про виконання бюджету району у місті Києві;

2) затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку району, 
цільових програм з інших питань місцевого самоврядування;

3) загальної середньої освіти, дошкільної освіти, позашкільної освіти;
4) охорони здоров’я -  амбулаторно-поліклінічної допомоги, стоматологічної допомоги, 

первинної та профілактичної медико-санітарної допомоги;
5) культури -  закладів культури, крім віднесених до загальнодержавного та 

загальноміського рівня, культурні та мистецькі програми;
6) молодіжних програм, спортивних споруд загального користування, підтримки програм 

туризму та фізичної культури, дитячих та підліткових клубів за місцем проживання;
7) соціальної допомоги -  територіальних центрів соціального обслуговування населення, 

програм соціальної допомоги;
8) містобудування та архітектури: надання пропозицій до Генерального плану міста; 

надання пропозиції до детальних планів територій, проектів розподілу територій, 
організація та проведення громадських обговорень містобудівної документації; 
погодження Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд торговельного, 
побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення 
підприємницької діяльності в місті Києві;

9) вирішення земельних питань щодо передачі в приватну власність земельних ділянок для 
ведення колективного садівництва до 0,12га; для будівництва і обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) до 0,10га та 
індивідуального дачного будівництва до 0,10га.

10) житлового господарства: ремонту та експлуатації житлового фонду району; визначення 
виконавця житлово-комунальних послуг; контролю у сфері експлуатації житла; ремонту 
та утримання внутрішньо-квартальних або міждворових проїздів;

11) озеленення та благоустрій територій, організації місць відпочинку;
12) організації торгівлі на ринках;
13) організації паркування автомобілів;
14) прийняття рішень про об’єднання в асоціації або вступ до асоціацій, інших форм 

добровільних об’єднань органів місцевого самоврядування та про вихід з них;
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15) реалізації програм міжрайонної кооперації;
16) управління об’єктами комунальної власності територіальної громади району в місті 

Києві відповідно до закону;
17) надання згоди на передачу об’єктів з державної у комунальну власність територіальної 

громади району в місті Києві та прийняття рішень про передачу об’єктів з комунальної 
власності власність територіальної громади району в місті Києві у державну власність 
чи комунальну власність територіальної громади міста Києва, а також щодо придбання 
об’єктів державної власності;

18) встановлення для підприємств, установ та організацій, що належить до комунальної 
власності територіальних громад районів у місті Києві, розміру частки прибутку, яка 
підлягає зарахуванню до бюджету району в місті Києві;

19) вирішення питань про придбання в установленому законом порядку приватизованого 
майна, про включення до об’єктів комунальної власності територіальної громади району 
в місті Києві майна, відчуженого у процесі приватизації, договір купівлі-продажу якого 
в установленому порядку розірвано або визнано недійсним, про надання у концесію 
об’єктів права комунальної власності територіальної громади району в місті Києві, про 
створення, ліквідацію, реорганізацію та перепрофілювання підприємств, установ та 
організацій комунальної власності територіальної громади району в місті Києві;

20) прийняття рішень про передачу іншим органам окремих повноважень щодо управління 
майном, яке належить до комунальної власності територіальної громади району в місті 
Києві, визначення меж цих повноважень та умов їх здійснення;

21) створення у разі необхідності органів і служб для забезпечення здійснення з іншими 
суб’єктами комунальної власності спільних проектів або спільного фінансування 
(утримання) комунальних підприємств, установ та організацій, визначення повноважень 
цих органів (служб);

22) вирішення відповідно до законодавства питань про створення підприємствами 
комунальної власності територіальної громади району в місті Києві спільних 
підприємств, у тому числі з іноземними інвестиціями;

23) прийняття рішень про наділення органів самоорганізації населення окремими 
повноваженнями органів місцевого самоврядування, а також про передачу коштів, 
матеріально-технічних та інших ресурсів, необхідних для їх здійснення;

24) прийняття рішення про дострокове припинення повноважень органів самоорганізації 
населення у випадках, передбачених законодавством України;

25) заслуховування інформації керівництва правоохоронних органів про стан законності, 
боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на 
території відповідного району в місті Києві;

26) прийняття у межах, визначених законом, рішень з питань боротьби зі стихійним лихом, 
епідеміями, епізоотіями, за порушення яких передбачено адміністративну 
відповідальність.

2. До компетенції районних у місті Києві рад належить вирішення інших питань, 
визначених законодавством.
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Г олова Г ромадської ради при КМДА Геннадій Кривошея
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ЗАГІН ШВИДКОГО 
РЕАГУВАННЯ


